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Наша держава зробила і заявила всьому світу про вибір свого 

історичного шляху – про європейський вибір, цивілізаційне 

повернення до лона європейських народів. Згідно з умовами вступу до 

Європейського Союзу, визначеними на Копенгагенському саміті 

Європейської Ради у червні 1993 р., Україні належить адаптувати 

законодавство до права Європейського Союзу, яке не зводиться лише 

до законодавства ЄС, а включає спільні принципи, цінності та правову 

культуру. Головною метою державної політики було, є і буде 

створення передумов та здійснення реальних кроків для вступу до 

Європейського Союзу і послідовне запровадження в життя 

європейської моделі розвитку загалом. 

Адаптація законодавства України – це перший етап тривалого 

процесу наближення національної системи права, включаючи також 

правову культуру, доктрину та судову і адміністративну практику, до 

системи права Європейського Союзу відповідно до критеріїв, що 

висуваються Європейським Союзом щодо держав, які мають намір 

приєднатися до нього. 

Координацію діяльності міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади щодо забезпечення адаптації законодавства 

України до законодавства Європейського Союзу покладено на 

Міністерство юстиції України. 

Питання адаптації законодавства України до законодавства 

Європейського Союзу постало перед нашою державою після 

підписання 14 червня 1994 року Угоди про партнерство і 

співробітництво між Україною і Європейськими Співтовариствами та 

їх державами-членами (УПС). Невдовзі після того, як у 1998 році УПС 

набрала чинності, Україна почала створювати інституційний механізм 

адаптації та формувати нормативно-правову базу для послідовної та 

ефективної реалізації цього важливого вектора правової реформи. 

Процес адаптації законодавства України має охоплювати як 

нормо творення, так і нормо застосування і бути обов’язковим для всіх 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування. 

 


